

Protokoll fört vid kårstyrelsemöte nr 2 2023/2024

2022-09-12, klockan 18:00, Kårsalen

Partitillhörighet anges enligt följande: Kristdemokratiska studenter (KDS), S-studenter (S), Supersnälla Studentpartiet (SP), Vänsterns studentförening (VSF)

Närvarande

S-studenter (S)

Alicia Dickner (S)

Viktor Dahl (S)

Vice kårordförande

Styrelseledamot (lämnade mötet 21.39)

Supersnälla Studentpartiet (SP)

Nora Hofling (SP)

Martin Hansson (SP)

Hermela Embaye (SP)

Miro Jääskeläinen (SP)

Styrelseledamot

Styrelseledamot

Styrelsesuppleant

Styrelsesuppleant (lämnade mötet 21.36)

Vänsterns studentförening (VFS)

Disa Ahlblom-Berg (VFS)

Leia Molin (VFS)

Kårordförande

Styrelseledamot

Övriga närvarande

Camilla Sjölund Lundevall

Emelie Baiden

Verksamhetschef

Organisationsutvecklare (deltog fram till att 4.3. Processen för revidering av Åsiktsdokumentet behandlats, lämnade mötet 20.01)

Jenny Wirén

Teamledare påverkan och inflytande (deltog fram till att 5.1. Operativ plan behandlats, lämnade mötet 19.02)

Sofia Holmdahl

Teamledare medlemservice, möttessekreterare

Frånvarande

Kristdemokratiska studenter (KDS)

Lucas Svärd (KDS)

Styrelsesuppleant

S-studenter (S)

Louise Malm (S)

Elliot McGrath (S)

Styrelseledamot

Styrelsesuppleant

Stockholm University Student Union

Alexander Hallberg (S)	Styrelsesuppleant
Joel Andreasson (S)	Styrelsesuppleant
Vänsterns studentförening (VFS)	
Alexander Carvajal (VFS)	Styrelsesuppleant

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Vice kårordförande Alicia Dickner öppnade sammanträdet kl.18.01

1.2 Val av justerare

Kårstyrelsen beslutade

att välja Leia Molin (VSF) och Hermela Embaye (SP) till justerare

1.3 Fråga om sammanträdets stadgeenliga utlysande

Enligt SUS stadgar ska kallelse skickas till kårstyrelsen senast sex dagar innan sammanträdet och handlingar senast två dagar innan sammanträdet. Kallelse och handlingar skickades till kårstyrelsen den 4 september respektive den 8 september 2023.

Kårstyrelsen beslutade

att finna sammanträdet stadgeenligt utlyst

1.4 Justering av röstlängden

Röstlängden justerades enligt närvarolista ovan

1.5 Fastställande av föredragslistan

Kårstyrelsen beslutade

att fastställa föredragslistan enligt bilaga med tillägget 1.7 Val av mötessekreterare

1.6 Eventuella adjungeringar

Kårstyrelsen beslutade

att adjungera in teamledare påverkan och inflytande Jenny Wirén, teamledare medlemservice Sofia Holmdahl och organisationsutvecklare Emelie Baiden med närvaro- och yttranderätt under sammanträdet

1.7 Val av mötessekreterare

Kårstyrelsen beslutade

att välja teamledare medlemservice Sofia Holmdahl till mötessekreterare

2 **Rapporter**

2.1 Verksamhetsrapport ■

Kårordförande Disa Ahlblom-Berg, vice kårordförande Alicia Dickner och verksamhetschef Camilla Sjölund Lundevall föredrog ärendet

2.2 Bolagsrapport ■ ◆

Vice kårordförande Alicia Dickner och verksamhetschef Camilla Sjölund Lundevall föredrog ärendet

3 **Anmälningssärenden**

Vice kårordförande Alicia Dickner föredrog ärendet.

3.1 Föregående protokoll

Protokoll STYM 1, bilaga 3.1.

Kårstyrelsen upptäckte fel i protokollet och vill därför att dessa ska korrigeras innan protokollet läggs till handlingarna.

Kårstyrelsen beslutade

att bordlägga beslut om att lägga protokollet från STYM 1 till handlingarna till STYM 3

3.2 Fullmaktsbeslut

Gäller fullmaktsbeslut 1, 2 och 3

3.2.1. Fullmaktsbeslut 1 Teamledare medlemsservice

3.2.2. Fullmaktsbeslut 2 KX-samordnare

3.2.3. Fullmaktsbeslut 3 Studentreportrar

Kårstyrelsen beslutade

att lägga Fullmaktsbeslut 1, 2 och 3 till handlingarna och uppdra verksamhetschef att göra redaktionella ändringar

3.3 Presidiebeslut

Gäller Presidiebeslut 3

3.3.1. Ledamöter till hörandeförsamlingen

Kårstyrelsen beslutade

att lägga Presidiebeslut 3 till handlingarna

4 **Diskussionsärenden**

4.1 Policy för band och medaljer

Kårordförande Disa Ahlblom-Berg föredrog ärendet

Förslag lyftes om att policyn ska heta "Policy för hedersbetygelser", vilket det fanns konsensus om. Utöver detta fördes en diskussion om vilka som ska ha rätt till medalj inom SUS och eventuella kriterier för hedersmedaljer. Det framfördes även ett önskemål om att ha olika former av hedersbetygelser för olika typer av engagemang. Kårstyrelsen tydliggjorde att det är viktigt för en värdeskapande kommunikation att studenter känner sig som SUS och att de blir sedda.

4.2 Bolagsfråga ♦

Vice kårordförande Alicia Dickner och verksamhetschef Camilla Sjölund Lundevall föredrog ärendet

Diskussion fördes angående frågan om att avsluta Cateringverkstan i Sverige AB:s (CV) verksamhet genom likvidering. Kårstyrelsen tydliggjorde att studenterna och medlemmarnas pengar går till att täcka CV:s återkommande ekonomiska underskott. Kårstyrelsen lyfte att kostnaderna för CV hade kunnat gå till annan studiesocial verksamhet. Fortsatt klargjorde kårstyrelsen att CV:s verksamhet inte tjänar sitt syfte om ett levande campus. Exempel från övriga kårcaféer i Sverige togs upp där det tydliggjordes att även dessa, oberoende av utbud och priser, går med ekonomiska underskott. Kårstyrelsen stod bakom en fortsatt process för en likvidering av bolaget.

Utöver frågan om att avsluta CV:s verksamhet genom att gå vidare med en likvidering av bolaget lyftes frågan om Allhuset och möjligheterna att ha studiesocial verksamhet där, både för SUS egna aktiviteter men även för föreningar och råd.

Kårstyrelsen tryckte på att det är viktigt att det finns värdefull studiesocial verksamhet oberoende CV.

4.3 Processen för revidering av Åsiktsdokumentet

Punkten behandlades direkt efter 5.1. Operativ plan

Kårordförande Disa Ahlblom-Berg föredrog ärendet

Ett behov lyftes om att SUS Åsiktsdokument behöver ses över då det ibland är svårt för SUS att ta ställning till vissa politiska frågor. Presidiet har upplevt att det är svårt att veta hur de ska hantera frågor som inte finns i Åsiktsdokumentet, betyder det att SUS inte har åsikter i frågorna eller att SUS tycker något passivt?

Angående processen för revidering av Åsiktsdokumentet betonade kårstyrelsen på att det är viktigt att föreningar och råd inkluderas i

processen. I denna diskussion dök frågan om Åsiktsdokumentet är en samling av åsikter eller samlade åsikter upp?

SUS måste ta stafettpinne i ledningen av processen, där det ska vara tydligt vilka frågor som är aktuella och hur de påverkar studenter. Att processen ska utgå från aktuella frågor ansågs kunna göra Åsiktsdokumentet mer levande och dynamiskt.

Tidsmässigt fanns det en vilja att ta hänsyn till föreningar och råds årsmöten för att de också ska kunna ta ställning till Åsiktsdokumentet.

5 Beslutsärenden

5.1 Operativ plan 23/24

Punkten behandlades direkt efter 1 Formalia

Verksamhetschef Camilla Sjölund Lundevall, teamledare påverkan och inflytande Jenny Wirén och teamledare medlemservice Sofia Holmdahl föredrog ärendet

Bilagan föreslår

att anta den Operativa planen för 23/24 enligt bilaga

Styrelsen beslutade

att anta den Operativa planen för 23/24 enligt bilaga

Miro Jääskeläinen (SP) lämnade styrelsemötet klockan 21.36

Viktor Dahl (S) lämnade styrelsemötet klockan 21.39

Röstlängden justerades därefter

5.2 Kårstyrelsens arbetsordning

Kårordförande Disa Ahlblom-Berg föredrog ärendet

Bilagan föreslår

att fastställa Arbetsordning för Stockholms universitets studentkårs styrelse enligt bilaga

Alicia Dickner föreslår

att ändra "Ansvara för presidiets arbetsmiljö" till "Följa upp presidiets belastning och återhämtning"

att ändra ”för att presidiet ska ha en fungerande arbetsmiljö” till ”för att presidiet ska kunna fullfölja sitt uppdrag” under rubriken ”Ansvara för presidiets arbetsmiljö”

Nora Hofling (SP) föreslår

att ändra ”kårsstyrelseledamöter” till ”kårsstyrelsen” genomgående i Arbetsordning för Stockholms universitets studentkårs styrelse

Kårsstyrelsen beslutade

att ändra ”Ansvara för presidiets arbetsmiljö” till ”Följa upp presidiets belastning och återhämtning”

att ändra ”för att presidiet ska ha en fungerande arbetsmiljö” till ”för att presidiet ska kunna fullfölja sitt uppdrag” under rubriken ” Följa upp presidiets belastning och återhämtning”

att ändra ”kårsstyrelseledamöter” till ”kårsstyrelsen” genomgående i Arbetsordning för Stockholms universitets studentkårs styrelse

att fastställa det framvaskande förslaget till Arbetsordning för Stockholms universitets studentkårs styrelse

5.3 Arbetsgrupper

Vice kårordförande Alicia Dickner föredrog ärendet

Bilagan föreslår

att bilda en arbetsgrupp för SUS engagemang i SSCO och till arbetsgruppen utse Disa Ahlblom-Berg, NN och NN med Disa Ahlblom-Berg som sammankallande

att bilda en arbetsgrupp för SUS engagemang i SFS och till arbetsgruppen utse Alicia Dickner, NN och NN med Alicia Dickner som sammankallande

att bilda en arbetsgrupp för revidering av Policy för band och medaljer och till arbetsgruppen utse Sara Qwist (övermarskalk) Disa Ahlblom-Berg, NN och NN med Disa Ahlblom-Berg som sammankallande

Vice kårordförande Alicia Dickner (S) föreslog

att presidiet kontaktar kårsstyrelsen för att möjliggöra deltagande av ytterligare personer i arbetsgrupperna och återrapporterar till nästa styrelsesammanträde

Kårsstyrelsen beslutade

att bilda en arbetsgrupp för SUS engagemang i SSCO och till arbetsgruppen utse Disa Ahlblom-Berg (VSF), Leia Molin (VSF) och Hermela Embaye (SP) med Disa Ahlblom-Berg som sammankallande

att bilda en arbetsgrupp för SUS engagemang i SFS och till arbetsgruppen utse Alicia Dickner (S) och Martin Hansson (SP) med Alicia Dickner som sammankallande

att bilda en arbetsgrupp för revidering av Policy för band och medaljer och till arbetsgruppen utse Sara Qwist (övermarskalk), Disa Ahlblom-Berg (VSF), Leia Molin (VSF) och Miro Jääskeläinen (SP) med Disa Ahlblom-Berg som sammankallande

att presidiet kontakter kårstyrelsen för att möjliggöra deltagande av ytterligare personer i arbetsgrupperna och återrapporterar till nästa styrelsesammanträde

6 Övriga frågor

7 Mötet avslutas

Vice kårordförande Alicia Dickner förklarade mötet avslutat klockan 22.19

- Föredras muntligt
- ❖ Kompletterande handlingar
- ◆ Sekretessbelagda/känsliga handlingar